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Hirdetések:
Hirdetési díj l négy zog 
centiméleroyi térért 4 kr. 
Hélyegdij minden ugye« 

beiktatás után 30 kr. 
Nyíl ttér petitsoroekéo. 

20 krajezár.

Megjelenik 
minden vasárnap.

Tisztújító közgyűlés október hó 28-én.
Boromisza János a/4 10 órakor meg­

nyitván az ülést, előadja, hogy a tisztviselői 
karnak megbízása a mai napon lejárt, kéri 
a képviselőtestület jóakaratát és fölhívja a 
képviselőtestületet, hogy a tisztujitást' ve­
zető alispán meghívására 5 tagú küldöttséget 
válasszon. Kiküldettek Szekfü György, Szűcs 
Lajos, Branováesky Szirnó, dr. Spitzer és 
dr. Huszágh. Schmausz Endre alispán 3 4 10 
órakor diszmagyarban megjelenvén, Boromisza 
üdvözölte, előterjesztette, hogy a pályázati 
hirdetmény két lapban megjelent és dob­
szóval is meg lett hirdetve a tisztujitás, a 
képviselők igazolvány mellett meghivattak, 
szóval minden törvényes intézkedés megtör­
tént, fölkérte a tisztujitás megejtésére. Az 
alispán röviden válaszolva kinyilvánította, 
hogy miután a törvény által kívánt kívá­
nalmak megtörténtek, nem forog fenn semmi 
akadály, hogy a tisztujitás törvényesen meg- 
ejtessék; megjelent azzal a biztos tudattal 
és nyugodt lelkiismerettel, hogy a képviselő- 
testület közreműködésével biztosítja a nagy 
ténykedés kedvező eredményét, ő minden­
től eltekint, tisztán az érdemre, tehetségre 
és becsületességre lesz figyelemmel. Előter­
jeszti, hogy a 27 állásra 58 kérvény nyuj- 
tatott be és megjegyzi, hogy abban az eset­
ben, ha az állások méltó egyénekkel töltet­
nek be, akkor nyugodt lelkiismerettel fog 
visszatekinteni a napra, mert Zentának nagy 
szolgálatokat tettek, reméli és kéri, hogy 
juttassa öt a képviselőtestület abba a sze­
rencsés helyzetbe, hogy jobb tisztikart ad­
hasson a városnak az eddiginél. Ezzel a 
tisztújító közgyűlést megnyitottnak nyilvání­
totta és fölhívta a közgyűlést négy bizalmi 
férfi választására, kik hajlandók az egész 
tisztujitáson végig lenni. — Erre felszólal 
Szabó László, mondván : Az alispán is el­
mondta, hogy minő tisztviselői kart akar 
választatni, köszönöm a jóakaratot és kívá­
nom, vajha sikerülne, majd elválik ezen a 
napon. De nagyon szerettem volna hallani, 
ha azt is elmondotta volna az alispán ur, 
hogy miért hivatott össze a mai napra a 
tisztújító közgyűlés. A törvény e tekintet­
ben szabatosan és határozottan intézkedik. 
A törvény azonban nem lett betartva. Sze­
rettem volna a késedelem okadatolását hal­
lani. De ezzel az alispán ur adós maradt. 
A tisztujitásnak a törvény szerint a képvi­
selőtestület megalakulása után egy pár napra 
kellett volna ejtetnie. Nem menthető sére­
lem követtetett el a törvényen. Nem aka­
rom föltenni, hogy az alispán is önkényüleg 
terjesztette ki a megbízást Szíveskedjék 
ez iránt a képviselőtestületet tájékozni — 
Schmausz : Nem azért jöttem, hogy felesel­
jek. Ha a bizottsági tag ur a megyei köz­
gyűlésen interpellál, felelni fogok, a vár­
megye közönsége bizonyára helyeslőleg fogja 
tudomásul venni válaszomat. Nem provoká­
lom a képviselőtestület véleményét, miután 
ennek nyilvánítására nem illetékes. — Szabó:
A válaszra bátorkodom megjegyzést tenni. 
~ Schmausz: Tárgya nincs a felszólalás­
nak. — Szabó : Miután az alispán én tőlem 
megyonta a szót, az eljárás ellen jegyző 
könyvi óvást emelek. —: Schmausz : Jegyző­
könyvbe fog vétetni. És most felhívom a 
közgyűlést a bizalmi férfiak megválasztására. 
Megválasztatnak: Szűcs Lajos, Szekfü
György, dr. Spitzer és Branovácski Szirnó. 
Ezután két kandidáló bizottsági tag válasz­
tására hívja fel az alispán a közgyűlést, név­
szerinti szavazás kéretvén, azt az alispán 
elrendeli. Kozics : A tisztviselők is sza­
vaznak ? — Szabó: A folyamodók is sza­
vaznak V Az alispán nem válaszol. A 
szavazás megejtetvén, Brestyánszky 161, 
Vuits Vazul lit? és Szabó (JG szavazatot

kapott, mire az alispán kinyilvánítja, 
hogy kandidáló tagokul Brestyánszky és 
Vuits választattak meg, a maga részéről 
pedig Appelt és Tóth Lajost nevezte ki. 
Erre 5 perezczel 11 óra előtt a bizottság 
visszavonul a polgármester jelölése czéljából. 
11 órakor visszatérvén, az alispán jelenti, 
hogy a polgármesteri állásra csupán Bo­
romisza János pályázott és kinyilvánítja, 
miszerint Boreinisza közfelkiáltással polgár- 
mesternek megválasztatott, kiért küldöttség 
ment. megérkezve letette az esküt és a kö­
vetkező beszédet intézte a képviselőtestü­
lethez . Mélyen tisztelt közgyűlés! Nem 
reflektálok a múltakra, amint bennem bizal­
mukat helyezni méltóztattak, úgy ne von­
ják meg azt, inig az igazság, tisztesség és 
a város érdekében működöm. Azért válasz­
tanak mellém olyan tisztviselőket, kik a 
város érdekét szolgálják, igy a város anyagi 
állapotát oda emelhetjük, hogy kulturális 
feladatait teljesíthetjük. Köszönöm a bizal 
mat, azt jövőre is kérve, magamat a m. t. 
képviselőtestület további jóindulatába aján­
lom. — Most ismét visszavonul a kandidáló­
bizottság a további jelölések megejtése vé­
gett, d. u. 1 órakor visszatér, az alispán 
előterjeszti, hogy a kandidáló bizottság tőle 
telhető odaadással teljesítette komoly fel­
adatát, még pedig a következőképen: a 
közig, tanácsosi állásra egyedül Budai Dezső 
pályázván, öt egyhangúlag megválasztott 
közig, tanácsosnak nyilvánítom ; a gazda■ 
szati tanácsosi állásra csupán Kiss Simon 
folyamodván, őt egyhangúlag megválasztott 
gazd. tanácsosnak nyilatkoztatom. — Ekkor 
feláll dr. Sztrilich Antal és előadja, hogy 
miután a több tisztviselők már meg vannak 
választva, a képviselők pedig ki vannak 
merülve és pihenésre van szükségük, arra 
kéri az alispánt, hogy a tisztujitás folytatá­
sát d u. 3 óráig függeszsze fel. Az al­
ispán éuzrevételezi, miszerint ö azért van, 
hogy a képviselők óhaja szerint járjon el, 
közkívánatra a tisztujitást d. u. 3 óráig fel­
függeszti. D. u. !/« 4 órakor az alispán meg­
jelent a közgyűlés termében, de a gyűlést 
nem nyithatta meg, távol lévén Szűcs Lajos 
bizalmi férfi, ki a/4 4 órakor megérkezvén, men­
tegetőzött. Az alispán megnyitván az ülést, 
első tárgyul a főjegyzői állás betöltését tűzte 
ki. Kandidáltalak Popovics S bő, Dudás 
Lajos és Mihályi Sándor. Popovics a sza­
vazás megkezdése előtt visszalépvén, az al­
ispán fölteszi a kérdést, vájjon van-e valaki, 
aki Mihályit kívánja, Ilyen nem lévén, Dudás 
Lajost egyhangúlag megválasztott főjegyző­
nek nyilváni otta, ki nyomban letévén az 
esküt, átvette a jegyzőkönyv vezetését. Vele 
együtt tették le az esküt Budai és Kiss. 
Dudás megköszönte a bizalmat és ígérte, 
hogy arra magát mindenkor méltónak fogja 
bizonyítani. Az alispán előterjeszti az árva­
széki jegyzői állás jelöltjeit: Ormos (Bergel) 
Kálmán, Mihályi Sándor (ó-kanizsai jegyző) 
és Mikusevics Antal (moholi jegyző.) Mint­
hogy a két utóbbi senkinek sem kell, az 
alispán Ormos (Bergel) Kálmánt egyhangú­
lag megválasztott jegyzőnek nyilvánította ; 
az I. árvaszéki ülnöki állásra Lovászi Andor 
és Spcizer lévén jelölve, mivel az utóbbi 
mellett senki sem nyilatkozott, az alispán az 
elsőt egyhangúlag megválasztott árvaszéki 
ülnöknek nyilvánította ; a II. ülnöki állásra 
jelöltek voltak Pecsárszki György és Speizer, 
fölállással ejtetvén meg a szavazás, az al­
ispán az előbbit nagy többséggel megválasz­
tott ülnöknek nyilvánította, a mérnöki állás 
jelöltjei voltak Jankovich József és itj. Ko­
zics István, a névszerinti szavazás után az 
előbbire 115, az utóbbira <VJ szavazat esett 
és igy az előbbi lett mérnök; az 1. szám­
vevői állás jelöltjei voltak Branovácski Ignácz 
és Czabati János, a névszerinti szavazás után

az előbbi 84, az utóbbi 88 szavazatot kap­
ván, ez lett négy szavazattöbbséggel I. szám - 
vevő ; a 11. számvevői állás jelöltjei voltak 
Branovácski Ignácz, Mihályi Vincze és H,or-. 
vafh Gyula, a névszerinti szavazás után az 
elsőre 118, u másodikra 8, a harmadikra 47 
szavazat esvén, az első lett II. számvevő ; a 
főügyészi állásra egyedül Szárics Bertalan 
jelöltetett. — «Szabó: Más pályázó nem 
volt í — Schmausz: Még egy volt, de a 
bizottság nem jelölte. — Szabó: Ki volt az 
másik í — Schmausz: Nem kötelességein 
megnevezni - Szabó : Ez törvénybe ütköző 
eljárás, ellene jegyzőkönyvi óvást emelek.

Schmausz : Bevetetik, Szárics Bertalan 
urat egyhangúlag megválasztott főügyész­
nek nyilvánítom ; az alügyészi állás jelöltjei 
voltak dr. Freund Sándor és dr. Deák 
Lukács ; az alispán felállással való szavazást 
rendeli el, Deák pártolói nem állnak fel, az 
alispán az előbbit egyhangúlag megválasztott 
alügyésznek nyilvánítja, házi pénztárosnak 
Guelmiuó Alajos, adópénztárosnak Brauo- 
váeski János, házipénztári ellenőrnek Babócs 
Andor, adópénztári ellenőrnek Deutsch Mór, 
községi bírónak Szárics Géza egyhangúlag 
meg választ attak, könyvelőnek Suber Endre 
nagy többséggel, alkapitánynak Bán Lajos, 
egyh. levéltárnoknak nagy többséggel Lantos 
István, közgyámnak nagy többséggel Jed- 
licska István, földadó nyilvántartónak egy­
hangúlag Zsarkó József, adótiszteknek Kvr- 
hetz Lajos, Bursi Miklós, Horváth Gyula és 
Buráuy Pál, rendőrfogalmazónak Komáromy 
Béla választattak meg. — Czabati kivételé­
vel valamennyien esküt tettek. Brestyánszky 
jegyzőkönyvi köszönet szavazását indítvá­
nyozza az alispánnak fáradozásáért. Az al­
ispán megjegyzi, hogy csak kötelességét tel­
jesítette, kinyilatkoztatta, hogy a megválasz­
tott tisztviselőkben elegendő garancziát lát, 
hogy Zenta javát elő fogják mozdítani és 
fölhívja őket, miszerint Zenta boldogulásán 
odaadó buzgósággal működjenek, hogy büsz­
kén és nyugodt lelkiismerettel gondoljon a 
mai napra, kívánja, hogy áldás legyen mun­
kálkodásukon. A tisztújító közgyűlés esti */4 
7 órakor véget ért.

Különfélék.
— Zeutai Ellenőr szerkesztő- és kiadó- 

hivatala f. hó 3-ikától fogva Árpád-utcza 
2(ifi. sz. a. (a központi népiskolával szemben 
fekvő) házban létezik, bemenet a folyosón 
első ajtón, hol is naponkint d. e. 10—12, d. 
u. 3—5 óráig a közönség rendelkezésére ál­
lunk. Közlemények a legközelebbi számba 
legkésőbben péntek d. u. 3 óráig fogadtat­
nak cl. Kéziratok Nagy János vendéglőjében 
is átadhatók és post tszek vényünkbe is bete- 
hetük.

— Gróf Csák} Albin miniszter ur ö 
nagy méltóságának szives figyelmébe. E. hó 
25-én Zentán tisztujitás volt, és ebből az 
alkalomból az iskolákban az előadás szüne­
telt, plane a gymnasiumban még 26-án is. 
Mi meg vagyunk győződve, miszerint a tiszt­
ujitás nem elfogadható indoka az előadás 
szünetelésének, még kevésbbé az a tauarak 
szereplési viszketege, legkevésbbé pedig az 
a dekórum rovására történt szereplésük. 
Compatibilitás ellen is hiba történt. Ugyanis 
Zentán az iskolák községiek, tehát az is­
kolaszék is községi, de elnöke a rém. katb. 
plébánns. Ez ugyan magába véve még nem 
volna hiba, hanem az a visszás eljárás, hogy 
a plébánns, mint iskolaszéki elnök, magának 
olyan jogokat vindikál, amelyek öt, mint ilyent 
meg nem illetik. Ugyanis kiirözvényt bocsáj- 
tott ki, melyben meghagyta a népiskolai 
tanítóknak, hogy okt. 25-én, a tisztujitás 
napján vakácziót tartsanak. Mi ugjr tudjuk, 
hogy a szünet engedélyezése az igazgató 
hatáskörébe tartozik, ki az iskolaszék eluö-



kének éljárúdát ugyan nem helyeselte, de 
erélyesen nem tiltakozott, csakis a köröz­
vén)- ellenjegyzését tagolta meg, ezzel akar­
ván értésére adni az iskolaszék elnökének, 
hogy a compatibilitás ellen vétett. A gymna- 
siumhan az előadások azért szüneteltek, mert 
az igazgató és az egyik tanár a tisztujitáson 
szerepeltek, a legtisztább lelkiismerettel 
állíthatjuk, hogy különösen délutáni szerep­
lésük éppen nem szolgált dicséretükre. Még 
ha talán meg is volna bocsájtható az okt. 
25-iki vakáczió adás, de már a 26-iki miatt 
föltétlenül megrovandó az igazgatói, mert ezen 
a napon csupán azért szünetelt a tanítás, 
mert az igazgató és tanár társa az alispán 
tiszteletére 25-én adott banketten sokat 
találtak bekebelezni a hegy levéből és el- 
aludták a hivatalos órákat, ezt maszkíro­
zandó az igazgató, adott másnap is vaká- 
cziót. A bankettől! jelen voltak éppen nem 
épültek a tanarak példáján, mert egyrészt 
magukra bizonyítottál', hogy nem ismerik 
az adomát, mely szerint Noé a szőlőtőke 
alá disznóvért öntött, másrészt vad tosztjaik 
visszatetszést keltettek. Az ilyen szereplés 
aligha mozdítja elő a nevelés érdekét. Az 
elmondottak eléggé megokolják a fegyelmi 
eljárást.

— Mézes madzag. Boromisza Tibor 
jankováczi plébánus a fölötti örömében, 
hogy testévét polgármesternek választották, 
1000 koronás (500 frtos) alapítványt tett a 
helybeli gymnasiumi tanulók javára. Mi 
nem nyaljuk meg a mézes madzagot, jól

ezelőtt körömszakadtáig védelmeztük, most 
meg halálra üldözzük. Mi csak annyit mond­
tunk a megrovásra, hogy ini csak czikket 
tudunk irni, de annak megértésére észt nem 
adhatunk. Különben a mi lelkiismeretünk 

akkor is helyesen cselekedtünk, 
helyesen cselekszünk. A következe- 

épen ö a legkevésbé 
illetékes, mert hát ö annyira következetlen, 
hog\ egyetlen egy szavában egy pillanatra 
sem lehet megbízni. Ennek bizonyítására

nyugodt.

tesség hangoztatására

számtalan példát hozhatnánk fel, de 
gesnek tartjuk ezt az egyet. Bizonyos 
lommal többek előtt oda nyilatkozott, 
a paraszt, papnak küszöbét soha sem 

következetességből

elégsé
allta-
hogy
fogja
meg­

tudván. hogy igen vékonyan 
méz, és fogaink nagyon hamar 
érintenék, vissza emlékezvén ári 
kárra, amit Boromisza négy évi

rajta a 
kóczot

terkedése a városnak okozott és 
a jövő miatt, attól tartván, ho&y

kényszerülnekrok fölötte drágán 
áldozatkészségét rekompenzálni.

van
a

i a nagy 
polgámes- 
aggódván 
a polgá- 
a testvér 
Különben

megköszönjük a ne-a szt-p adományt mi is 
velés szempontjából.

— Hogy a véletlen jobb dedektiv és 
többet ért a profulokihez, mint Kalapitány 
Lajoska, bebizonyult f. hó 2o-áu is A tiszt 
újítással megelégedettek ugyanis fölhívták 
a közönséget, hogy miután Zenta önkor­
mányzati hatóságát az alispán közmegelége­
désre újra megalakított, tisztelje meg öt 
fáklyás zenével. De közbe lépett a véletlen 
és megakadályozta a hazug elkövetését 
(esővel áztatván el a fáklyás zenét. Az al 
ispán csak czégérül) volt felvéve, Boromiszá- 
uak akarták megadni a két év előtt elma­
radt fáklyás zenét. Azt az arezátlanságot 
talán fölösleges is megbélyegeznünk, hogy 
az a bizonyos elem magát közönségnek 
gerálja és illetékesnek tartja a polgárság 
nevében maga mellett demonstrálni.

— A tisztességes emberek vigasztalására. 
Alapos a reményünk, hogy az akasztófa- 
dülóbeli útonálló zsidó — most már és addig 
a meddig jegyzőtől megszabadítjuk 
rost, mert hát úgy 
szamár, jó dolga

— A Vörös 
sajtóperünknek

a
tett mint az egyszeri 

lévén, a jégre ment.
Flóri ellen folyamatba tett 

jövő hó 17-én megejtendő
tárgyalására a sajtóbiróság megidézte ta­
núinkat. Most már ámításnak veheti Vörös 
l1 lóri kebelbarátjának azt a biztatását, mintha 
öt kezünk nem volna képes elérni, mert 
hát most már meg lehet győződve, hogy 
elértük. Ila kanász korában meg nem ta­
nult, táblabiró korában megtanítjuk öt kez- 
tyiiben dudálni.

Múlt számunk rt sokan gratuláltak.
De mi nem vesszük készpénzül, tapasztal­
ván, hogy a jót szájjal dicsérik, tettel pedig 
a rosszat elősegítik. Ez a megjegyzésünk 
persze a képviselőtestületre vonatkozik.

— Rágalomnak nyilvánítjuk azt a hí­
resztelést, mintha lapunk legutóbbi számát 
Barsi Miklós csempészte volna be a gazda 
körbe.

— Nagy József vendéglős megvévén 
Kövesd)- Gézának a tóparti és a kard utcza 
szegletén fekvő házát, amelyben vegyes ke­
reskedést borméréssel nyit, a Mester Lajos 
háza átellenében fekvő Bergel-féle házban 
levő vendéglőjét teljes berendezéssel, vagv 
anélkül, vagy privát lakásoknak november 
1-től el-, illetőleg kiadja.

— Boromisza,iák a mi fejünk fáj. 
Ugyanis a legutóbbi központi választmányi 
ülésen azt vetette szemünkre, hogy mi 
következetlenek vagyunk, Mikosevicsot most 
dicsőítjük, ezelőtt pedig gyaláztuk, Kozicsot

már 4800 
megmonda-

átlépni. tis csupa 
' szerezte neki az infulát.

— A halottak napjára való tekintetből 
felhívjuk a kegyeletes közönség figyelmét 
Búza János butorgyáros üzletére, melyben a 
sírok díszítésére mindenféle czikk jutányos 
áron kapható, ki egyszersmind a sírok tel­
jes díszítésére is vállalkozik, még pedig ju­
tányos föltételek mellett.

— Az a bizonyos regálé konzorczium 
nagyon erőlködik, hogy a fogyasztás bérle­
tét megkaparitliassa, mert hát a beszedési 
illetékekért is megadják a kincstár részéről 
követelt összeget, és mert eddig 
frtot költöttek el. Aligha kel 
mink, hogy mire.

— Fischer Miksa és társai, valamint 
Hagymás dános és társai azt mondták egy­
másnak, ti czlrogassátok a hivatalos lap 
szerkesztőjét, mi czirogatjuk a iszteletbeli 
Herbertet; kölcsönösen visszavonták a II. 
számvevő és az árvaszéki ülnök választása 
ellen benyújtott felebbezéseiket. Es szent 
lett a béke, a megye azt mondván, hogy a 
hol nincs panaszos, nincs bíró.

Az elevátor elaludt. Megmondtuk 
ezt előre Üzentner urnák, mert hát amibe 
a tanarak beleártják magokat, az nem lé­
tesülhet. Ez csak a tanarakat jellemzi híven. 
Különben mi jobbat Is tudnánk javasolni az 
elevátornál.

Az 0 Néplapnak elkoptak a saját 
betűi, most téglán, azaz hogy tégláért nyom­
ják És jubilál 492 írttal.

— (írói Apponyi Albert a bácsmegyei 
nemzeti párt elnökéhez, Szemző Istvánhoz 
intézett levelében a többi között ezeket 
mondja: „Kevés megyét ismerek ebben az 
országban, hol annak a kormányzati rend­
szernek, mely ellen küzdünk, minden fer- 
desége és minden kinövése oly mintaszeriileg 
ki volna fejlődve, mint éppen nálatok. — 
Viszont kevés megye létezik, ahol az a nagy 
közönség, melyet szorosabb értelemben nép­
nek szoktak nevezni, olyan érett politikai 
érzékkel és az általunk hirdetett elvek iránt 
akkora fogékonysággal bir.“

— Az építő iparosok téli tanfolyama. 
Ezen tanfolyamra a beiratások — amelyeket 
a kedvezőtlen egészségügyi viszonyok miatt 
elhalasztottak — megkezdődtek a budapesti 
állami ipariskolában (X III. kér. Népszinház- 
utcza 8. szám) s a vasárnapokon és ünnep­
napokon délelőtt 9 órától 12-ig s a köz­
napokon este (i órától 7-ig tartatnak A 
tanfolyam megnyitása későbben fog közzé 
tétetni. Az állami ipariskola igazgatósága. 
— Tanfolyam a helyhez kötött (stabil) gőz­
gépek kezelői s ámára. Ezen tanfolyamra 
a beiratások — amelyeket a kedvezőtlen 
egészségügyi viszonyok miatt elhalasztottak 

az állami ipariskolában (Budapest, VIII. 
kér. Népszinhá-,-utcza 8. szám) megkezdőd­
tek s az ünnep- és vasárnapokon délelőtt 
9 órától 12- hétköznapokon este 6

órától 7 
tásának 
Az állami 

— A

ig tartatnak. A tanfolyam megnyi- 
napja késübbgn fog közzététetni.
ipariskola igazgatósága.
k iloesai Néplapban olvastuk a 

következőket: Foghagyma mint kolera el­
lenióvszer. Beszélik, hogy Kalocsán 1873-ban 
midőn pedig a kolera ugyancsak pusztított! 
mentesek maradtak e nyavalyától azok. kik 
reggelenkint fokhagymás pirítás kenyeret
ettek. Allitólaj. Hamburgban is tapasztalták,
hogy a foghagymával élő embereket a kolera 
nem bántja. Budapest polgármesterének fel­
hívására most dr. Pertik kísérleteket 
annak kitudására, hogyr a toghagyina 
ugyan megöli-e a baezillust.

tesz
csak-

Vegyes
— Nem mulaszthatjuk el a mostani kolera 

járvány ideje alatt ama körülményt felemlí­
teni, hogy cognac a legalkalmasabb óvszer 
ezen betegség elleni védekezésben. Különös 
figyelemmel legyünk arra, hogy olyan cog 
liacot vegyünk, melynek minősége elösmert 
jó, mert csak úgy érhető el a kívánt ered­
mény'. Tekintetbe véve, hogy a Gróf Kegle- 
vich István-féle promontori cognac már az 
188b-ik évi kolera járvány idejében sikere­
sen használtatott, és eddigelé csakis díszok­
levelekkel lett kitüntetve, ezen gyár termé­
keit kiválóan ajánlhatjuk, miután ez Ausztria- 
Magyarország legnagyobb és legrégebb cog­
nac gyára.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
Reitmann Ferenci.

síko és koczkás selyemszöveteket, Loui 
sina, Foulard, Sürah, Taffeta, nemkülönben 
Merveiileus selymeket is méterenkint ifi 
krtól ö fvt 85 krig egyes öltönyökre, vagy 
egész végekben is, póstabér- és vámmen­

tesen szállít Henneberg G (es kir. udvari szállító) 
selyemgyára Zürichben. Minták póstafordulóval kül­
detnek. Svájczba czimzett levelekre 10 kros bélyeg 
ragasztandó. 162—10.

Felvilágosít ísuí !
Vannak emberek, akiket a kenyéririgy­

ség minden tisztességtudásból kivetkőztél, 
így esett meg most, hogy

y > t-r«’4ii) liirsu nlí tel jesen íejét 
i esetvén

az Esterházy cognac bámulatos sikerein (és 
mindenesetre a saját gyártmányának hanyatló 
kelendőségén, aminek oka pedig csakis ő 
maga lehet), oda jutott, hogy valótlan és ne­
vetséges vádakat szór ellenünk s ez által igyek­
szik bennünket megkárosítani.

Érdekeit ilyen eszközökkel védő verseny­
társunk fogadja részvétünket ! Rászolgál.

Részünkről csak azt említjük meg rövi­
den, hogy,

rsiiliU I«« fC-itvrluízy raxniic
lett minden kiállításon, melyen részt vett, első 
dijakkal kitüntetve, hogy

Csabi : a/ Kslerlrizy cojfnac-uyár
kapott orvosoktól, gyógyszerészektől, kereske­
dőktől és a nagy közönség köréből ezrekre rugó 
elismerő leveleket és hogy

csakis ív« Ksierh.-iiy coiíiiac 
kedvencze a nagy közönségnek.

Mi csakis a nagy közönség véleményét 
tartjuk mérvadónak, ez pedig hatalmasan nyil­
vánult meg mindenfelé hangoztatván

I steril my coyliac a ietjjnldi ! 
Szavatolunk cognacunk jóságáért, ez sze­

rezte meg nekünk a nagyközönség rokonszen- 
vét, melyet — a verseny dühöngő támadásai 
ellenére — megtartani, sőt tőlünk telhetőieg 
fokozni igyekszünk majd.

Tisztelettel
gróf Esterházy Géza-féle

cognac-gyár 
Budapest—Angyalföld.

IMT Csakis a világh rü CZIGARETTAPAPIR0ST használjátok ~Wsi

IaB# Demi res CUirioucliejiggii
BRAUNSTEIN ERE RES pár,,,

gyárábó1, 65., Boulevard Exelman.s
Ezen gyártmány a papíripar diadala és a ezigarettapapiros eszményképe,

Ezen ezigarettapapiros cs czigarettahüvely gyári raktára :

BÉCS , I , Schott Airing 25.
fraiiczia „LES DEKNIEUES CARTOUCHES“ czigaretiapapiiunt 

i t'ii hüvelyeink a „Les Dór,déren Carlo,,dics“ p->pirtiól 
ken mind I, uorinhergi nagykereskedésben, uirvs/iiitén az összes in. kir.

m
valódi

A valódi
l'ranez a c

Nyomatott Bába Sándor

hüvelyeink a „Les
nagykereskedésben, ugys- 

kaphatók.

könyv nyomdájában. Szegődén 1892.

valamint a
Zentáii és köruyé-
dohánytőzsdékbeu

is betehetók. I kényszeritett a városra. Mtogasoita a iuuumuu


